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Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a prezidat miercuri, 2 noiembrie 2011, o 

ședința comună a reprezentanților instituțiilor de mediu - Garda Națională de Mediu, Agenția 

Națională pentru Protecția Mediului, Agenția Națională Apele Române - precum și reprezentanți ai 

constructorilor și ONG-urilor, pe tema microhidrocentralelor din zona Făgărașului. 

Având în vedere importanţa acestor investiţii atât din punct de vedere al protecţiei mediului cât 

şi economic, această întrevedere a avut ca scop realizarea unei radiografii asupra situaţiei şi stabilirea 

următorilor paşi, ţinând cont atât de protejarea mediului, de strategia energetică a României, cât şi de 

aspectele economice. 

László Borbély a ținut să precizeze că “sistăm lucrările în cazul acestor investiţii până la 

clarificarea situaţiei din punct de vedere al legalităţii şi al bunelor practici din acea zonă iar în 

următoarele 2-3 săptămâni vom verifica pe teren derularea acestor investiţii, realizând o evaluare cât 

mai riguroasă. Tot în următoarele săptămâni vom prioritiza lucrările de construcţii în funcţie de 

caracteristicile hidrografice şi debitul de ape ţinând cont totodată de sensibilitatea zonelor din punct 

de vedere al biodiversităţii”. 

Totodată, László Borbély  a adăugat că în ceea ce îl priveşte pe directorul general ABA Argeş 

Vedea, dl Adrian Moisescu, acesta a fost suspendat din funcţie până la clarificarea situaţiei create din 

Făgăraş și a precizat că “voi propune o ordonanţă de urgenţă cu privire la un moratoriu de 4 luni în 

vederea sistării procedurii de avizare şi autorizare a acestor proiecte de dezvoltare a  

microhidrocentralelor, timp în care colegii mei trebuie să găsească soluţii pentru armonizarea 

procesului de emitere a actelor de reglementare de către instituţiile în cauză, şi în cazul în care se 

consideră oportun aştept chiar şi modificări de legislaţie”. 
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